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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

          Csapataink eredményei - 2015. augusztus 10-től 16-ig: 
 

 

U19(’97/’98)  4. felkészülési mérkőzés – 2015.08.13.   19.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Újbuda FC felnőtt II. – Budai FC-Tabáni Spartacus     7-7 (3-1) 

G: Pfeiffer (4), Molnár, Székely, Jakab  

 

Horváth (-) – Surnyák, Siklósi, Molnár V., Gallwitz – Lukász, Gyurácz, Zana – Pfeiffer, Molnár L., Jakab 

Cs: Sóvári, Kovács, Hűvös, Székely 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Az utolsó edzőmérkőzésünket játszottuk előző héten, csütörtökön az Újbuda NB III-as felnőtt keretének 2. 

felével, ahol végül vízilabda eredmény született. 

  
 A mérkőzés elején már látszott, hogy csapatom a keddi erőnléti edzés fáradalmait nem pihente ki, mert túlságosan egy tempóban, 
dinamika nélkül mozogtak a pályán, ami a felnőttek ellen játszva nagyon szembetűnő volt. A fáradság ellenére jól tartottuk magunkat, és 
voltak periódusok, amikor látványosan, jól futballoztak fiaink. A félidő 10.és 30. perce között 1-1-es állásnál több lehetőséget, ziccert 
kihagytunk, amit ellenfelünk a hajrában megbüntetett, és kétgólos hátrányban mentünk a szünetre. 
 A második félidő elején úgy tűnt, hogy csúnya vége lesz a mérkőzésnek, mert a mi két kihagyott helyzetünkre, ellenfelünk két góllal 
válaszolt, így pillanatok alatt 1-5-re módosult az állás, de szerencsére fiaink nem adták fel a mérkőzést. A maradék erejüket összeszedve 
tovább futballoztak, majd a mentális hozzáállás a helyzetkihasználásunkra is jótékonyhatással volt, melynek következtében a 75. perc 
tájékán már nálunk volt a vezetés (7-6)! A hajrában teljesen szétszakadt a mezőny, így értékelhető futball már nem alakult ki, de a 
hozzáállás, az akarat példamutató volt. 

 

 Összegzés: Csapatom fizikai felkészülésének csúcspontján komoly ellenfél ellen játszott edzőmérkőzést, 

ahol eredményesen tudott futballozni, illetve mentalitásból jelesre vizsgázott. Gratulálok a mérkőzéshez, és az eddig 

elvégzett munkához. 

 

Hajrá Budai FC, Hajrá Tabán!   
 

Edző: Helm Tamás 

 
 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

U17(’99/’00)  4. felkészülési mérkőzés – 2015.08.14.  9.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus - KISE      12-2 (10-0) 

G: Molnár (4), Bíró (3),Dobler, Ludvig, Hutter, Radnó, Cséka  

 

Orczy - Horváth, Somogyi, Kulcsár, Radnó - Dobler, Barta, Bíró - Ludvig, Molnár, Cséka 

Cs.: Hutter, Panait, Gallwicz, Szabó I., Szabó S. 

 
A felkészülési időszak negyedik hetének zárásaként péntek reggel 9.00-tól először játszottunk a hazai pályánkként 

szolgáló Kánai úti műfüves pályán. Az ellenfelünk a KISE csapata volt.  Sérülések és egyéb okok miatt 5 játékos 

hiányzott a mérkőzés keretéből. 

 
Hiába volt reggel kilenc óra, már ebben a korai időpontban is nagyon meleg volt, amit a műfű csak felerősített. 
A mérkőzést nagyon álmosan, már-már enerváltan kezdte a csapat, ami abban mutatkozott meg, hogy az ellenfélnek az első két percben 
két gólszerzési lehetősége is volt, amit szerencsére nem tudtak gólra váltani. A 10. percig folyt tovább ez az álmos játék, aztán az ellenfél 
elváltotta magát, és így egy gyors kontrából megszereztük a vezetést. Ez a gól mintha varázsütés lett volna, a játék képe azonnal 
megváltozott. Felgyorsult a csapat játéka, elérte az üzemi hőfokot, és innentől kezdve egymást érték a szebbnél szebb támadások, 
amelyekből 10 gól született a szünetig. Sajnos Ludvig Olivér az első félidő hajrájában megsérült. A sportkórház ügyelete szerint nem 
szakadt el a bokaszalagja. Reméljük, ez valóban így is van, és Olivér mihamarabb felépül, és csatlakozik a csapathoz. 
A második félidő már a nagy meleg miatt csak annyiban értékelhető, hogy a fiúk becsülettel végig játszották a második 40 percet. 
 

Gratulálok a csapatnak a körülmények ellenére is színvonalas játékhoz. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kun István 

 

 

U16/15(’00/’01) 1. felkészülési mérkőzés - 2015.08.13.  17.30 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep -  füves nagypálya 3x30 perc,  20 néző 

 

Gárdony-Agárd U17 - Budai FC- Tabáni Spartacus   2-1 (1-0, 0-0, 1-1)  
G: Usakov 

 

Verseghi-Nagy - Calderade, Zalaváry, Gallwitz, Kamarás - Bebők, Szabó - Usakov-  

                           Mészáros, Panait, Moldován 
Cs: Kolláth, Orfei, Varga 

  

Mérkőzéselemzés:  

Az edzőtábor derekán első felkészülési mérkőzésünket a helyi, agárdi csapattal játszottuk. A körülmények teljesen jól 

voltak, minden adott volt egy jó meccshez. 

 
A találkozó elején elég sok idő kellett ahhoz, hogy megnyugodjunk és a kapkodó helyenként nagyon pontatlan játékunk átformálódjon, 
kellően magabiztossá. Az első játékrészben teljes kontroll alatt tartottuk a mérkőzést, ellenfelünk látványosan visszább is húzódott, átadva 
nekünk a kezdeményezést. Sajnos nem járattuk elég gyorsan a labdát ahhoz, hogy meg tudjuk bontani a védekezésüket, de esetenként 
még így is sikerült helyzetet kialakítani. A második harmadban visszább esett a teljesítményünk, volt egy holtpont, fejben sorozatos 
összeomlások jellemezték ezt az időszakot, ami ugyebár a rengeteg egyéni hibát vonta maga után. Ekkor kaptuk az első gólt, egy szinte 
ártalmatlan szituációból. A harmadik harmadban ismét feljavult játékunk, ami annak köszönhető, hogy ellenfelünk teljesen elfáradt. Sajnos 
hiába dolgoztunk ki jóval több lehetőséget, mint a hazaiak, csak egyet tudtunk gólra váltani, ami most kevésnek bizonyult. 
.  
Összegzés:   

Ez volt az első mérkőzés egy fárasztó hét közepén. Őszintén szólva rosszabbra számítottam, de a látottak alapján 

bizakodó vagyok. Természetesen még nagyon sokat kell dolgoznunk és főleg taktikában, és helyezkedésben előre lépni. 

A mérkőzés elérte a célját, játékosaim futballoztak egy jót, és kellőképpen elfáradtak. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Zöld Péter 

 



 

 

U15(’00) 4. felkészülési mérkőzés – 2015.08.14.   9.00 óra  
Felcsút, Fő utca 176., Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia sporttelepe - füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 
 

Puskás Akadémia- Budai FC-Tabáni Spartacus   10-1 (5-0) 

G: Légrádi 

  

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Farkas - Légrádi, Győrfi, Veress, Dévai, Szaniszló, Soóky, Ilyés, Baráth, Riesz, Boksai, Schuszter,  

             Dudás, Abdullah, Kajzinger  

 

Kiváló körülmények között játszhatunk Felcsúton. Ellenfelünk a tavalyi szezonban a 2. helyett szerezte meg az 

MLSZ U14 I. osztály Nyugati csoportjában. A mérkőzés előtt tudtuk, hogy a tavalyi keret tovább erősödött új 

játékosokkal.  

 
Már az első perctől kezdve a kezdeményezést magához ragadta a hazai csapat. Mi a nagy nyomással szemben próbáltunk zártan 
védekezni, és a magasabb játék tempóhoz alkalmazkodni. A gólok többségét vagy egyéni hiba előzte meg, vagy fegyelmezetlenség, amit 
ezen a szinten a csapatok hamarabb tudnak gólra váltani.  
A második játékrészben a támadó játékunkban is voltak előre mutató dolgok, ami jó kiindulópont lehet a bajnokságra. A felcsúti csapat a 
jelenleg látottak alapján megérdemelten nyert ekkora különbséggel is ellenünk.  
A mérkőzés folyamán tapasztaltam olyan dolgokat, amit nem szeretnék legközelebb újra látni a csapatom egyetlen játékosától sem. Lehet 
hogy az ellenfél nagyobb játékerőt képvisel, de számomra elfogadhatatlan, ha valaki a pályán nem tesz meg mindent a csapat érdekében 
(ezáltal a saját érdekében is!!!). Hibázni lehet, de meg sem próbálni a feladatot végrehajtani, az már számomra mentális hozzáállásbeli 
problémát jelent. Vannak a labdarúgópályán, olyan dolgok, ami nem futball kérdés, hanem akarati tényező, ilyen a futómennyiség, a 
párharcok felvállalása (elsősorban a védekező párharcokra gondolok), a játékra való törekvés, és a mérkőzéshez való hozzáállás. Ez nem a 
technikai bázisról, vagy a gyorsaságról szól, hanem sokkal inkább arról, hogy mit kíván a játékos megtenni azért, hogy jobb, sikeresebb 
legyen, mind egyénként, és csapatként egyaránt. Aki ezt nem teszi meg, az maga ellen is cselekszik, és megfosztja magát attól a 
fejlődéstől, amit a játék közbeni tapasztalatszerzés eredményezhet!  

 

Összességében a mérkőzés megfelelő volt arra, hogy lássuk, még rengeteget kell dolgozni azért, hogy jobbak 

legyünk. Olyan alapdolgokra is fény derült, amiket már a következő mérkőzésre ki lehet javítani. Voltak periódusok 

mikor a játéksebessége megközelítette, el is érte az ellenfél játéksebességét. Érezhető volt, hogy fizikálisan is 

fejlődni kell, hogy nagyobb százalékban tudjunk párharcokat nyerni, és ezáltal bátrabban bele merjünk menni az 

ütközésekbe. A játékkép alkotásban hamarabb kell döntéseket hozni és gyorsabban kell kivitelezni. A célt látjuk, és 

tudjuk hova szeretnénk eljutni. Ezen az úton csak munka, és az alázat kísérhet minket. Én hiszem, hogy képesek 

vagyunk ezt megvalósítani.  

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 
 

 

U14(’02) 4. felkészülési mérkőzés – 2015.08.14. 9.00 óra  
Felcsút, Fő utca 176., Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia sporttelepe - füves nagypálya, 3x30 perc, 40 néző  

 

Puskás Akadémia – Budai FC-Tabáni Spartacus  15-0  (7-0, 4-0, 4-0) 

G: - 

 

Daradics – Szél, Rosdy, Polgárdi, Knódel - Borbíró, Hatvany, Jónás - Kádár, Kubitsch, Horváth  

Cs: Varga, Dávid, Hutter, Simon, Mihályi 

 

Felkészülésünk 4. mérkőzését egy első osztályú csapat ellen játszottuk, partner csapatunkhoz a Puskás 

Akadémiához látogattunk el.  

 
A mérkőzésen a Puskás Akadémia csapata nagy fölényben játszott, sajnos már az első harmad után 7-0-ás vezetéssel mehettünk a 
szünetre. Nagyon sok hibával játszottunk, amiben egyéni hibák, és csapatrészek közötti rossz együttműködésből is adódtak. Az ellenfelünk 
sokkal dinamikusabban, gyorsabban játszott, nem nagyon tudtuk felvenni velük a tempót. Sokszor keletkezett rés a középpályánkon is, 
amiből könnyen át tudtak törni, és támadásokat vezetni.  
 
 



 
Helyenként sikerült nekünk is kijönnünk a saját térfelünkről, de nem jutottunk el az ellenfél kapujához 5-nél többször. A csapat kevésbé 
tudta betartani a védekezéssel kapcsolatos feladatát, sokkal fegyelmezettebbnek, agresszívabbnak kell lennünk. A csapatból csak pár 
játékosnak sikerült ezt a magas ritmust felvennie, a többségnek nem, ami mutatja, hogy az első osztály, és a másodosztály között milyen 
sebességbeli, gondolkodásban, és játékgyorsaságban is megmutatkozó különbségek vannak. Sajnos voltak nagyon gyenge teljesítmények 
is, ami nem feltétlen az eddig tanultakban, hanem a jelenlegi képességek közti különbség miatt van. 
 

Összegzés: 
A mérkőzésen ellenfelünk magabiztosan, jól játszott, ellenben velünk, mi nagyon sok hibával, olykor „tele 

gatyával” néztük, hogy mit csinál ellenfelünk. Ahelyett, hogy, ha már ügyesebbek, és jobban megy nekik a játék, 

keményen odaállunk, (pl. test-test elleni keményebb belépésekkel), és nem hagyjuk magunkat így elverni. Van még 

mit tanulnunk, hiányosságokat pótolnunk, hiszen célunk, hogy mi is az első osztályban játszunk, de ahhoz ez a 

mutatott teljesítmény nagyon kevés. Javaslom, hogy mindenki kösse fel a nadrágját, és dolgozzon maximálisan, 

mert a csapatba kerülés, és megmaradás nem lesz könnyű senkinek sem! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 
Edző: Miták Pál 

  

 


